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PVFM27*.Equilibrio de fuerzas* 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dada la foto del montaje de una práctica de equilibrio de fuerzas concurrentes, determina el peso P=?  

que equilibra el sistema 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SOLUCIÓN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si el sistema de la figura inferior se encuentra en equilibrio se cumple 

 

 

 

 

F1senα+F2 senβ=?=P  

y  F1 cosα+F2 cosβ=0 

 

De la foto extraemos los siguientes datos 

 

α=60º  β=11º 

F1=1,35N F2=0,68N 

 

Sustituyendo P= 1,35 sen60+0,68 sen11=1,17+0,30=1,47N 

 

 

 

 

 

 

  

 
  

 

 

 


